

Год Огненного Петуха
2017



**И ШАМПАНСКОЕ ИСКРИТСЯ,
И ВЕСЕЛЬЕ НЕ УНЯТЬ!**

Что ждет тихвинцев
в дни новогодних
праздников?

15-я стр.

Еженедельная газета
Тихвинского района
Ленинградской области

№52 (15066)

28 декабря 2016 года

РУССОВАЯ СЛОВА

Издается с августа 1930 года

Цена свободная



Спешат часы, проходит старый год.
Шуршат его последние страницы.
Пусть лучшее, что было, не пройдет,
Пусть худшее не повторится.

С НОВЫМ ГОДОМ!

В номере
16
полос
16+



панорама

**ДЕНЬГИ –
ЛУЧШИЙ
ПОДАРОК**

И, действительно, оборот по переводу денег с карты на карту вырос в декабре 2016 года на 100 процентов.

02

панорама

**МУНИЦИПАЛ,
А СПРОС
ТАКОЙ ЖЕ**

Местных чиновников решено подтягивать к стандартам, которые действуют для госслужащих.

03

власти

**КАКИМ БУДЕТ
МЕСТНЫЙ
БЮДЖЕТ?**

Ожидаемый общий доход в 2017 году – 1,644 млрд рублей, но собственных-то доходов соберем в три раза меньше?

04

репортер

**ГЛАВНЫМ
ОСТАЕТСЯ
ФУТБОЛ**

ФК «Кировец» отметил 20-летие. Героями праздника, прошедшего в РДК, стали ветераны клуба.

15

**СОБЫТИЯ
ФАКТЫ
КОММЕНТАРИИ**

7 ДНЕЙ

■ «Популярным новогодним подарком стали деньги», уверяют «Известия». Оборот по переводам с карты на карту вырос в декабре этого года более чем на 100 процентов по сравнению с аналогичным периодом 2015-го, подтвердили в Тинькофф банке. Такая динамика обусловлена не только сезонностью операций с «пластиком», но и ростом клиентской базы кредитной организации. Чаще всего в качестве цели перевода россияне указывают материальную поддержку. В 84 процентах операций граждане переводят средства на карты своих знакомых и родственников, находящихся на территории страны.



Сказано

Вступая в новый год, задумайтесь над такими советами:

1. Освободите свое сердце от ненависти и простите всех, кто вас обидел.
 2. Никогда не волнуйтесь – это бесполезно.
 3. Ведите простую жизнь и цените то, что имеете.
 4. Отдайте больше.
 5. Ожидайте меньше.
- Тогда, поверьте, счастье заполнит ваше сердце.

С Новым годом!

Уважаемые жители города и района! Дорогие земляки!

Примите самые теплые и искренние поздравления с наступающим 2017 годом и светлым праздником Рождества Христова!

Уходящий год был насыщен разнообразными событиями. Но, несомненно, самым важным для всех нас стало решение острейшей проблемы теплоснабжения, существовавшей в Тихвине не одно десятилетие. В начале сентября в строй вступила новая котельная, что стало возможным благодаря реализации концессионного соглашения с АО «Газпром Теплоэнерго».

Активно развиваются предприятия холдинга «Объединенная вагонная компания», примером чему стало дальнейшее развитие Тихвинского вагоностроительного завода и выход на проектную мощность АО «ТихвинХимМаш».

Благодаря поддержке областного правительства и губернатора Александра Дрозденко, Группы «ИСТ» были продолжены масштабные работы по ремонту автомобильных дорог, пешеходных зон, дворовых территорий.

Тихвинцы активно приняли участие в важнейшем общественно-политическом событии страны и региона – выборах в Государственную думу и Законодательное собрание Ленинградской области, поддержав курс на стабильность и дальнейшее процветание нашей Родины.

Продолжилась еще одна славная традиция – проведение на тихвинской земле Международного оперного фестиваля имени Н.А.Римского-Корсакова. В уходящем году во время этого культурного события Тихвин получил подарок – памятник нашему великому земляку, который уже становится местом своеобразного культурного притяжения тихвинцев и гостей города.

В честь 25-летия побратимских связей 9 июля при участии наших французских друзей состоялось торжественное открытие парка Эрувиль-Сен-Клер.

В последнем месяце уходящего года мы отметили славную дату – 75 лет со дня освобождения Тихвина от немецко-фашистских захватчиков. Жители нашего славного города воинской славы свято чтут память о тех событиях.

В преддверии новогодних праздников мы можем с уверенностью утверждать, что прожили уходящий год честно и достойно. Это было время ответственных решений и действий, новых побед и интересных событий.

Дорогие земляки, пусть новый 2017 год подарит нам счастье, принесет тепло и достаток, взаимопонимание и благополучие в каждую семью. Пусть удача, признание и успех будут постоянными спутниками нашей жизни. Искренне желаем, чтобы в наступающем году ваши родные и близкие были здоровы, воплотились в жизнь намеченные планы и сбылись самые смелые мечты.

Александр ЛАЗАРЕВИЧ,
глава Тихвинского района.
Вера ПАСТУХОВА,
глава администрации Тихвинского района.

Примите самые искренние поздравления с Новым годом и Рождеством Христовым!

Пусть эти праздничные дни будут полны ярких красок, приятных впечатлений и радостных событий.

Желаем вам мира, благополучия, уверенности в себе, стабильности, успехов во всех начинаниях. Чтобы в новом году у вас сбылись самые заветные и сокровенные желания, чтобы были счастливы и здоровы вы и ваши близкие, чтобы удача не обходила вас стороной!

С праздником!

Надежда БЕЛОВА,
Александр ПЕТРОВ,
депутаты Законодательного собрания
Ленинградской области.



Здоровья и успехов в новом году пожелала тихвинцам Фьоренца Коссотто. Многие считают эту певицу одной из самых великих меццо-сопрано современности. Ее оперный дебют состоялся в 1957 году в миланском оперном театре Ла Скала.

Фьоренца Коссотто несколько раз выступала с сольными концертами в Москве, была членом международного жюри конкурса имени П.И.Чайковского. А совсем недавно знаменитая итальянская певица вошла в состав жюри X Международного конкурса мо-

лодых оперных певцов, который состоялся в Тихвине во время Международного оперного фестиваля имени Н.А.Римского-Корсакова.

– Я получила большое удовольствие от знакомства с городом, от концертов с музыкой вашего знаменитого земляка, которая несет тепло и любовь, – сказала Фьоренца Коссотто. – И поняла, откуда он черпал свое вдохновение. Прекрасный город, его окрестности. Я жила в отеле за городом, это просто зимняя сказка...

Фото Леонида Брайко.

ЭХО ПРОШЕДШЕЙ НЕДЕЛИ

➔ Компания International Paper Россия стала лауреатом конкурса «Бизнес, развивающий регион» в номинации «Реализация социальных программ». Это крупнейший международный производитель бумаги и упаковки. Одним из российских подразделений компании International Paper является ЗАО «Тихвинский комплексный леспромхоз».

➔ В Президентской библиотеке состоялась церемония чествования талантливой молодежи региона. В число 46 лауреатов вошли и тихвинцы: победитель олимпиады по избирательному праву Михаил Савельев (школа №5) и учащаяся школы №6 Алиса Бойцева, победившие в конкурсе «Дорога и мы».

➔ В БСЦ «Тэффи» отметили 89 лет со дня рождения почетного гражданина города Тихвина отца Сергея Гарклавса. От себя и по поручению епископа Тихвинского и Лодейнопольского выступил отец Александр Зайцев, год назад он был на похоронах в Чикаго. По скайпу к тихвинцам обратилась из США младшая дочь отца Сергея Ольга. Программу духовных песен представил академический хор любителей пения «Созвучие».

ПОЛИТИКА



В начале декабря состоялась отчетно-выборная конференция местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», где был избран новый состав политсовета. Об этом наша газета сообщила в выпуске 7 декабря. Пост секретаря политсовета единороссы вновь доверили А.В.Лазаревичу. Мы попросили Александра Владимировича подвести итоги пятилетней работы местного отделения партии «Единая Россия».

По Народной программе «Единой России»

– Александр Владимирович, прошедшие пять лет были непростым периодом для нашего района. Какие важнейшие события произошли за это время?

– Из важнейших политических событий – выборы губернатора, депутатов муниципального уровня, депутатов Законодательного собрания Ленинградской области и Государственной думы. Оценивая итоги этих выборных кампаний, можно с уверенностью сказать, что тихвинцы всецело поддерживают программу «Единой России», а ее выдвиженцы набрали наибольшее число голосов избирателей. И это свидетельствует о доверии к деятельности местного отделения партии, к нашей работе.

– Чем вы объясняете такое доверие, результативность?

– Результативность объясняется конкретными делами. Главными задачами нашей программы, и мы по праву называем ее народной, являются продолжение дальнейшего со-

циально-экономического развития поселений Тихвинского района, достижение достойного уровня и качества жизни населения. Думаю, нас не могут упрекнуть в популизме, хотя для этого подчас приходится принимать непопулярные решения.

По-настоящему мужественным было решение, которое при поддержке депутатского корпуса принял Игорь Вадимович Фомин, будучи главой Тихвинского района, о разрыве договорных отношений с ООО «Теплодар». Несостоятельность этого псевдоинвестора лишила тихвинцев надежд на скорый приход тепла в их промерзающие квартиры. Мы не снимали с себя ответственности за решение проблемы теплоснабжения. И сегодня можем говорить, что при поддержке правительства области и лично губернатора Александра Юрьевича Дрозденко задача выполнена.

➔ 6-я стр.

В стране. Области. Районе

■ В Госдуму от имени президента поступил очередной антикоррупционный пакет. Ужесточается ответственность муниципальных служащих за соблюдение запретов и ограничений, действующих для всех чиновников. Следить за этим и наказывать провинившихся будут губернаторы, сообщает «Независимая газета».

Первое чтение новой антикоррупционной инициативы Президента Владимира Путина депутаты уже проведут, очевидно, в конце января. Глава государства решил продолжить политику подтягивания местной власти ко всем стандартам, которые действуют для чиновников федерального и регионального уровней. Главы муниципалитетов и депутаты должны подавать семейные декларации, подвергаться контролю за

Все как в госслужбе

Губернаторам поручено отслеживать коррупционные проявления в местных органах власти соответствием доходов расходам, отказываясь от всех зарубежных финансовых активов.

Ранее непонятным оставался главный вопрос: а кто же станет следить за всеми этими многочисленными муниципальными организациями? Президент сделал свой выбор – ответственными за все назначаются главы регионов. Они должны контролировать исполнение ограничительных законов и оперативно принимать меры против нарушителей. Например, выходить с предложением об отставке глав поселений или прекращении полномочий депутатов.

С одной стороны, это выглядит не очень корректно, ведь местное самоуправление по Конституции отделено от государственной власти, но, с другой стороны, Владимир Путин принял такое решение явно для того, чтобы законодательство соответствовало реальности. Не секрет, что в ходе проведения последней муниципальной реформы отменены прямые выборы не только мэров, но и части местных представительных органов. Главы городов и поселков назначаются по итогам конкурсов, а депутаты кооптируются в соответствующие органы из нижестоящих советов.

Соблюдать все положенные чиновникам процедуры и финансовые ограничения предлагается и поступающим в вузы, которые принадлежат ФСБ, а вот курсантам училищ МВД и призывникам на военную службу это будет не обязательно. Кстати, военным, чекистам и полицейским будет разрешено возглавлять профильные для них общественно-государственные объединения.

Главное же послабление всему чиновному люду сделано в отношении политических партий и общественных организаций. Президент предлагает записать, что руководить ими могут любые должностные лица – от премьера и министра до сельского главы. Впрочем, запрет на создание партакеек в госорганах, на производстве и в силовых структурах пока не снимается.

РЕГИОН

Область вкладывает в развитие

В 2017 году регион сохранит на должном уровне расходы, предназначенные для дальнейшего развития территорий.

Всего на реализацию адресной инвестиционной программы (АИП) Ленинградской области на 2017 год предусмотрено 10 процентов от расходной части регионального бюджета или 9,4 млрд рублей. Основной объем этих средств планируется направить на объекты дорожного хозяйства – 20,2 процента, инженерной и коммунальной инфраструктуры – 19,5, образования – 18,7 процента.

«Первоочередное финансирование предусмотрено на «переходящие» объекты, подлежащие завершению в 2017 году, что позволит жителям Ленинградской области быстрее начать ими пользоваться», – комментирует первый заместитель председателя правительства Ленинградской области, председатель комитета финансов Роман Марков.

При этом в программе заложен и задел на будущее: в рамках работы над проектом бюджета по поручению губернатора Александра Дрозденко на 0,6 млрд рублей было увеличено финансирование новых объектов социальной сферы и жилищно-коммунального хозяйства.

В 2017 году средства АИП направят на строительство, реконструкцию и приобретение 224 объектов, в том числе шести школ, семи детских садов, трех поликлиник, одной больницы, 13 фельдшерско-акушерских пунктов, четырех амбулаторий, перинатального центра в Гатчине, девяти физкультурно-оздоровительных комплексов, такого же количества спортивных площадок и домов культуры, а также 19 объектов водоснабжения и водоотведения, 104 – газификации, 14 – дорожного хозяйства.

Новая адресная инвестиционная программа Ленинградской области впервые сформирована сроком на три года. Это создаст условия для более гибкого планирования расходов как на уровне региональной администрации, так и муниципальных образований.

Справка. Адресная инвестиционная программа Ленинградской области учитывает только часть средств регионального дорожного фонда на 2017 год – 1,9 млрд рублей (всего в областном бюджете на 2017 год предусмотрено свыше 7,4 млрд рублей без учета федеральных средств).

Пресс-служба
губернатора и правительства
Ленинградской области.

По обе стороны

75 ФРОНТА
ИЗ ОКОПОВ ВОЕННЫХ
СРАЖЕНИЙ

28 – 31 декабря 1941 года

Вышли к Волхову

Воскресенье, 28 декабря

Абрам Буров: «Завершается Тихвинская наступательная операция, начавшаяся 10 ноября. В тяжелых боях, которые велись на фронте шириной в 150 километров, наши войска продвинулись на глубину от 40 до 100 километров».

Не сумев удержать Тихвин и создать вокруг Ленинграда второе кольцо блокады, враг атакует с воздуха наиболее важные пункты Ладожской трассы. 28 декабря две группы бомбардировщиков общей численностью 14 самолетов появились в районах Кобоны и Кокорева. Наши зенитчики не дали врагу произвести прицельное бомбометание и сбили две машины. Но и беспорядочно сброшенные бомбы натворили немало бед».

Понедельник, 29 декабря

Риттер фон Лееб (оценка обстановки командующим группой армий «Север»): «Основные удары противник направляет против 61-й и 254-й пехотных дивизий и по плацдарму Кириши. Ему удалось вклиниться в нашу оборону в некоторых местах и окружить населенный пункт Водосье. Он

захватил также железнодорожную станцию Тигода...»

Следует рассчитывать на то, что противник попытается расширить участки прорыва, вводя туда дополнительные силы. Он имеет значительное превосходство в живой силе. Обстановка крайне серьезная. Пришлось срочно направить туда весь имеющийся резерв...».

Абрам Буров: «Обстрел Ленинграда продолжался относительно недолго – меньше часа, но от него пострадали 34 человека. А доставка продуктов в осажденный город уже третий день идет на убыль. 28 декабря удалось завезти 622 тонны, а 29-го – только 602 тонны продуктов. Мешает пурга с ее снежными наметами. Да и авиация противника мешает. За эти два дня во вре-

«Завершается Тихвинская наступательная операция, начавшаяся 10 ноября. В тяжелых боях, которые велись на фронте шириной 150 километров, наши войска продвинулись на глубину от 40 до 100 километров. Не сумев удержать Тихвин и создать второе кольцо блокады, враг атакует с воздуха наиболее важные пункты Ладожской трассы.»

мя вражеских воздушных налетов на трассу разбито 13 автомашин. Семь человек погибли, трое ранено».

Вторник, 30 декабря

Примечание составителя Георга Мейера: (из журнала боевых действий группы армий «Север»: «15.30... Группа армий «Север» сохраняет твердую решимость оборонять свои позиции. Однако противник, используя численное превосходство и суровую зиму, по-прежнему стремится продолжать атаки с востока с целью прорыва

Боевые действия наших войск в районе Тихвина дали первый опыт проведения наступательной операции с решительными целями на северозападном стратегическом направлении. В сложных условиях лесисто-болотистой местности и зимы они изыскивали и находили новые формы и методы борьбы, многие из которых использовались в последующих операциях под Ленинградом, в Карелии, Прибалтике, на Дальнем Востоке и не утратили своего значения в современных условиях. Тихвинская операция позволила сделать некоторые выводы и по управлению войсками.

Кроме того, контрнаступление Красной Армии под Тихвином явилось важным звеном в зимней кампании 1941 – 1942 годов, когда вражеским войскам на советско-германском фронте были нанесены первые поражения. Начав наступление в тихвинском направлении семью дивизиями, враг ввел в бой еще восемь дивизий: три дивизии – во время своего наступления и пять дивизий – в период контрнаступления Красной Армии. Это усиление было произведено за счет двух дивизий, прибывших из Франции, еще двух – из резерва группы армий «Север» и четырех дивизий, переброшенных с ленинградского участка фронта.

Удары наших войск в тихвинском направлении сковали силы немецко-фашистской группы армий «Север» как раз в тот момент, когда под Москвой войска Красной Армии вели тяжелые оборонительные бои. Тихвинская наступательная операция не позволила немецко-фашистскому командованию перебросить ни одной дивизии из состава группы армий «Север» на усиление своих войск под Москвой. В то же время, развернувшееся здесь в декабре контрнаступление Красной Армии, обеспечило окончательное поражение ударной группировки группы армий «Север» в районе к востоку от реки Волхов.

ва «бутылочного горла» под Шлиссельбургом. При этом он старается взаимодействовать с теми, кто пытается это же сделать из Ленинграда, и освободить, таким образом, город от окружения. Для предотвращения этого задействованы все наличные силы, включая строительные части...».

Абрам Буров: «По-фронтовому работавшие строители завершили восстановление железнодорожного пути Тихвин – Волховстрой. Работы начались сразу же после освобождения Тихвина, когда неподалеку еще шли бои. Именно в этот день начальник германского генерального штаба Гальдер записал в своем дневнике: «Началось контрнаступление на полосу прорыва противника на Волховском участке фронта. Большое беспокойство вызывают атаки противника в районе Ладожского озера, где ему также удалось прорвать наш фронт. Настроение беспокойное...».

Среда, 31 декабря

Риттер фон Лееб (оценка обстановки командующим группой армий «Север»): «Перед фронтом 215-й пехотной дивизии противник в некоторых местах начинает окапываться. Из этого не следует делать далеко идущие выводы, что он собирается перейти здесь к длительной обороне. Но в то же время это, по-видимому, признак того, что крупного наступления отсюда в ближайшее время не последует...».

Примечание. Здесь Лееб в очередной раз был введен в заблуждение. 7 января 1942 года 2-я ударная армия нанесла первый мощный удар, атаковав с правого берега Волхова в стык между 215-й и 126-й пехотными дивизиями в направлении на Спасскую Полисть.

Абрам Буров: «193-й день войны. Наперекор всему в городе ощущается приближение праздника. Несмотря на нехватку горючего, автомобилисты привезли из лесу елки. Из глубокого тыла для детских садов Ленинграда в Кобону доставили даже мандарины. Когда водитель Максим Твердохлеб вез их по льду Ладожского озера, его машину атаковали два фашистских истребителя. Затем на складе удивлялись, как он мог управлять машиной – в ней было 49 пробоин. Ребята, которым достались поврежденные мандарины, даже не догадывались, что это следы вражеских пуль».

В канун Нового года фашистские артиллеристы закончили обстрел Ленинграда несколько раньше обычного – около 9 часов вечера, успев убить 14 и ранить 25 человек.

Декабрь был очень тяжелым месяцем для блокадного Ленинграда. За это время от голода в нем умерло 52880 ленинградцев».

Вольфганг Буфф: «Последний день уходящего злосчастного года принес мне еще один рождественский подарок: небольшую полевую печку для нашего блиндажа. Теперь дым и копать должны прекратиться. Из новогоднего призыва фюрера: «Сейчас бои на севере Европы стихли, в то время как в Восточной Азии японцы перешли в наступление». Из ежедневного распоряжения фюрера вермахту: «И если враг попытается зимой прорвать наш фронт, то мы сделаем все, чтобы ему это не удалось. А весной с новыми силами возобновим борьбу, которая уничтожит большевистский мир».

1941
2016

В ПОВЕСТКЕ последнего в 2016 году заседания районного Совета депутатов было двенадцать вопросов (не считая раздела «разное»). Предварительно все они прошли обсуждение в постоянных комиссиях, а бюджет на следующий год и плановый период 2018 – 2019 годов в первом чтении рассматривался на ноябрьском заседании Совета и был представлен на общественных слушаниях.

В будущем году районная казна ожидает получить общий доход в размере 1,644 млрд рублей, в том числе собственных доходов от налоговых и неналоговых поступлений 595,7 млн рублей (на 6,5 процента больше, чем в 2016 году), а также почти 1,049 млрд рублей в виде безвозмездных поступлений из регионального и федерального бюджетов. Израсходовать же планируется почти 1,676 млрд рублей, таким образом, дефицит на 2017 год прогнозируется в сумме чуть более 31 миллиона рублей.

Утверждена корректировка бюджета Тихвинского района на 2016 год. Как сообщила председатель комитета финансов Светлана Суворова, доходы увеличиваются на 66 млн рублей, из них собственные поступления составят 8 млн рублей. В итоге общие доходы за текущий год достигнут 1 млрд 931,5 млн рублей. При этом сохраняется дефицит 60 млн рублей.

В соответствии с Положением о Совете представительных органов муниципальных образований Ленинградской области при Законодательном собрании Совет депутатов Тихвинского района делегировал своего представителя. На принципах ротации сроком на один год наш район, кроме главы Александра Лазаревича, вместо Светланы Ивановой из Борского сельского поселения будет представлять Анатолий Баличев, глава Цвилевского сельского поселения.

Депутаты утвердили размер материальной помощи почетным гражданам города Тихвина и Тихвинского района. В 2017 году сохраняется прежний порядок поощрения: 3000 рублей к юбилейной дате, 5000 – к Дню города, 5000 рублей – на неотложные нужды.

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления» предусмотрена передача части полномочий сельских поселений на районный уровень. Это целесообразно при наличии в Совете депутатов и администрации района соответствующих структур и квалифицированных кадров, позволяющих качественно исполнять определенные полномочия и функции.

На 2017 год руководители Тихвинского района заключают договоры с властями сельских поселений на осуществление таких полномочий, как составление бюджета и контроль за его исполнением, участие в разработке прогнозов социально-экономического развития поселения, координация программ модернизации и развития системы жилищно-коммунального хозяйства, подготовка проектов на установление и изменение местных налогов и сборов, правовое и организационное обеспечение деятельности органов местного самоуправления и ряд других. Перечень передаваемых полномочий (вместе межбюджетными трансфертами) утвержден решением районного совета депутатов.

Депутат единогласно проголосовал за перечень муниципального недвижимого имущества, безвозмездно передаваемого в собственность городского поселения. Речь идет о двенадцати однокомнатных квартир в доме №3 по ули-

це Ярослава Иванова. Эти благоустроенные квартиры площадью 31,5 квадратных метра приобретены на государственные средства для сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. На следующий день эти квартиры были приняты в муниципальную собственность решением городского Сове-

Социальные работники также доставляют продукт питания, помогают своим подопечным приносить воду из колодца, топить баню, готовить обед, мыть полы, окна, стирать белье – стоимость всех этих услуг определяется строго по утвержденным тарифам. Помимо социально-бытовых на дом могут заказать и медицинские услуги – массаж, магнитотерапию, а в стационарном отделении и в отделении дневного пребывания по пред-

Елена Михайлова, Сергей Князев и другие. В диспетчерскую службу районной администрации поступает довольно много жалоб на неожиданные отключения электроэнергии, нередко без какого-либо предупреждения со стороны властей сельских поселений и энергетиков. Причем информация энергетиков и диспетчерской службы о плановых и аварийных отключениях существенно расходится. Депутаты пришли к мнению, что ситуа-

ный по инициативе нашего земляка Виктора Кирьянова. Установлен он на земельном участке, находящемся в собственности ООО «Город». Это учреждение выразило готовность безвозмездно передать в собственность муниципального образования земельный участок площадью 1758 кв. метров с расположенным на нем памятником. Депутаты единогласно одобрили эту инициативу.

И еще одна просьба о принятии в дар памятник была рассмотрена на Совете депутатов городского поселения. Памятная стела ленинградским детям, погибшим 14 октября 1941 года на железнодорожной станции Тихвин, открыта 14 октября 2016 года по инициативе председателя совета Исторического клуба при губернаторе Ленинградской области Г.А.Москвина. Он обратился к петербургскому меценату и благотворителю Г.М.Погосяну с просьбой о помощи в создании достойного памятника, увековечивающего память о трагедии ленинградских детей. Погосян профинансировал изготовление и установку памятника. Эта благородная инициатива получила одобрение главы региона и благословение митрополита Тихвинского и Лодейнопольского Мстислава. Кроме того, Грачья Мисакович Погосян взял на себя расходы по проведению реставрации памятника на могиле погибших детей на городском кладбище Тихвина. На средства Погосяна установлено 17 памятников, посвященных людям и событиям Великой Отечественной войны, восемь из которых располагаются на территории Ленинградской области.

Принятие памятников в реестр муниципальной собственности потребует затрат на их содержание и благоустройство прилегающих территорий. Средства на эти цели необходимо предусмотреть в бюджете.

Что касается финансовых вопросов, то на минувшей сессии городские депутаты утвердили на прежнем уровне размер ежеквартального денежного вознаграждения старост в 2017 году. На территории с численностью населения до 200 человек староста будет получать до 3000 рублей, при численности населения от 200 до 800 человек – не более 6000, свыше 800 – до 9000 рублей. Если территория деятельности старосты более одного населенного пункта, ежеквартальное вознаграждение увеличивается на 1500 рублей.

Глава Тихвинского района Александр Лазаревич поделился с коллегами впечатлениями о заседании Совета представительных органов муниципальных образований Ленинградской области при Законодательном собрании Ленинградской области, в котором он участвовал накануне.

К сожалению, изменения, внесенные в областной закон «Об административных правонарушениях», фактически свели на нет работу административных комиссий в муниципальных образованиях. Исчезли рычаги воздействия на нарушителей правил благоустройства. Тихвинские депутаты уже обращались в ЗакС по этому поводу и намерены снова выйти со своими предложениями.

Александр Лазаревич также проинформировал депутатов о положении дел с законодательством об обращении с отходами в Ленинградской области. Ведется разработка усредненных тарифов на сбор и утилизацию отходов. Но пока нет четкой схемы территориального планирования обращения с отходами, выбор регионального оператора откладывается до 1 января 2019 года.

Бера КРАСНОВА.



LenСoвет

БЮДЖЕТ: ЧТО БУДЕМ ИМЕТЬ



На декабрьских заседаниях советы депутатов Тихвинского района и Тихвинского городского поселения приняли в окончательном варианте главные финансовые документы – бюджеты на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.

та депутатов.

Утверждены новые тарифы на дополнительные (платные) социальные услуги, предоставляемые Территориальным центром социального обслуживания населения гражданам пожилого возраста и

писанию врача – внутривенные и внутримышечные инъекции, измерение сахара в крови. В списке услуг – прокат технических средств, облегчающих жизнь инвалидам, предоставление «социального такси».

В будущем году районная казна ожидает получить общий доход в размере 1,644 млрд рублей, в том числе собственных доходов от налоговых и неналоговых поступлений 595,7 млн рублей (на 6,5 процента больше, чем в 2016 году), а также почти 1,049 млрд рублей в виде безвозмездных поступлений из регионального и федерального бюджетов. Израсходовать же планируется почти 1,676 млрд рублей, таким образом, дефицит на 2017 год прогнозируется в сумме чуть более 31 миллиона рублей.

инвалидам в связи с полной или частичной утратой способностей к самообслуживанию.

По этому вопросу перед депутатами выступила Ольга Большакова, председатель комитета социальной защиты населения. Ныне действующие тарифы на социальные услуги были утверждены в 2013 году. За это время затраты увеличились, что связано и с ростом заработной платы персонала и увеличением стоимости жилищно-коммунальных услуг. В частности, десятиминутная расчистка снега у дома обойдется получателю услуги в 32 рубля 10 копеек, за 40 минут колки дров придется заплатить 128 рублей 40 копеек.

Список дополнительных социальных услуг в 2016 году пополнился новыми пунктами – теперь появилась возможность взять на прокат медицинскую функциональную кровать с электроприводом, воспользоваться услугами сапожной мастерской и парикмахерской. Кроме того, стала доступна служба «Домой без преград», которая предоставляет технические средства по подъему и спуску граждан, пользующихся креслами-колясками.

В завершении заседания депутат Георгий Хухунаишвили поднял проблему перебоев с электроснабжением в сельских населенных пунктах. Его поддержали депутаты

цию надо проанализировать и обсудить проблему со специалистами из «Ленэнерго» и энергосбытовых компаний.

...И памятники в подарок

На следующий день, в среду 21 декабря, свое заключительное в 2016 году заседание провели депутаты Тихвинского городского поселения. Самым важным в повестке дня также был вопрос об утверждении во втором, заключительном чтении бюджета муниципального образования на 2017 и плановый период 2018 и 2019 годов. С параметрами бюджета депутатов доходчиво ознакомил Светлана Суворова, председатель комитета финансов.

Доходы бюджета Тихвинского городского поселения формируются по нормативам, установленным федеральными законами и законами Ленинградской области за счет налоговых и неналоговых поступлений. Общий объем доходов в 2017 году должен составить 321,4 млн рублей, а расходов – 332,7 млн рублей. Прогнозируемый дефицит бюджета в размере чуть более 11 млн рублей соответствует ограничениям, установленным Бюджетным кодексом РФ.

Из налоговых доходов в бюджете 2017 года основную долю (76,3 процента) составляет налог на доходы физических лиц. В 2018 и 2019 годах не предвидится резких изменений в бюджетных поступлениях, но планируется уравнивать объемы доходов и расходов, сделать бюджет бездефицитным.

Совсем недавно в Тихвине был торжественно открыт памятник Н.А.Римскому-Корсакову, создан-

ТИХВИНЦЫ

К многодетным семьям отношение в нашем обществе неоднозначное. Одни восхищаются отвагой и самоотверженностью отцов и матерей. Другие жалеют: несчастные дети, безответственные родители. Третьи удивляются и не могут понять, как можно одновременно растить и воспитывать несколько детей, как управлять с таким объемом домашних забот? Но представьте себе, есть такие семьи, где мать не выглядит изможденной, а все дети радостны и вполне довольны. И отец как капитан уверенно ведет семейный корабль по океану жизни.

Речь идет о семье Шальновых, в которой... восемь детей! Ирина Борисовна в 2011 году награждена знаком «Слава матери». А Геннадий Анатольевич недавно получил знак «Отцовская доблесть» – награду, утвержденную в Ленинградской области два года назад. И это справедливо, ведь в воспитании детей важна роль и матери, и отца. На вручение награды он ездил с женой и двумя младшими детьми. Конечно, волновались за старших, как управятся одни, но по большому счету были уверены, что ребята и в школу не опоздают, и посуду после обеда вымоют. К порядку приучены с раннего возраста.

...Ирина приехала на завод «Трансмаш» по распределению после окончания Воткинского техникума. Прошло три года (обязательная отработка для молодого специалиста), и она собиралась вернуться домой на Урал. Но познакомилась с Геннадием и поняла, что это тот человек, которого ждала, с которым не страшны никакие трудности. Через два месяца поженились, а еще через два он ушел в армию, а Ирина поняла, что ждет ребенка. Служил Геннадий в Чите. В разлуке и он, и она считали дни до увольнения в запас. Зато потом не расставались, и одиннадцатиметровая комната в общежитии казалась раем. А уж как радовались, получив отдельную малогабаритную квартиру на пятерых. Когда заводчанам стали выделять участки на окраине города у деревни Паголды, решили построить дом. Все делали своими руками. И ребяташки тут же подавали кирпичи, носили в бидончиках песок и воду для бетонирования, сажали картошку.

Геннадий как глава семьи, как хозяин брал на себя самую тяжелую работу. Коттедж площадью сто квадратных метров казался огромным. Сегодня он таковым не является, но каждый из восьми детей чувствует здесь тепло родного очага, любовь и заботу мамы и папы.

Бытует утверждение, что настоящий мужчина должен посадить дерево, построить дом, вырастить сына. Геннадий Анатольевич эти условия с лихвой перевыполнил. Сыновей у него пятеро, старшему – тридцать лет. Посаженных деревьев – десятки. А из построенных домов самым важным является часовня в коттеджном поселке Беседное. Когда Шальновы ждали шестого ребенка, врачи советовали подумать: есть подозрение, что ребенок с тяжелой патологией. Но они решили рожать. А Геннадий дал обет – построить часовню. Его инициативу поддержали и другие жители поселка. В часовне теперь проходят службы, а Настя родилась красивой и здоровой девочкой.

В этой семье все подчинено интересам детей, их духовному развитию. Кроме обычной школы ребяташки учатся в школе искусств, занимаются спортом, участвуют в различных конкурсах и олимпиадах. И Шальновы ни разу не отправляли детей во время каникул в лагерь. У Геннадия Анатольевича и мысли не возникало отдохнуть от детей. Каждое лето они всей семьей на автомашине выезжают в отпуск, а самый излюбленный маршрут ведет в Крым.

Вера КРАСНОВА.



СЕМЬЯНИН

Опровержение

12 октября 2016 года в выпуске газеты «Трудовая слава» №41 (15055) была опубликована статья «Озеро – не для всех» на основании сведений, представленных читательницей Еленой Беляковой. После того, как в редакцию обратился директор МОУ ДОД «Детский оздоровительно-образовательный центр «Огонек» А.В. Михайлов с требованием дать опровержение в связи с искаженными сведениями, приведенными автором в статье, редакция проверила их и сообщает, что Еленой Беляковой были приведены факты, не соответствующие действительности, а именно:

А.В. Михайлов не устанавливал ограждение на территории участка береговой линии, оно существовало с тех времен, когда «Огонек» был пионерским лагерем и находился в оперативном управлении ТПО «Ки-

ровский завод», а сам земельный участок был закреплен за лагерем, а сегодня находится в оперативном управлении МОУ ДОД «Детский оздоровительно-образовательный центр «Огонек» и предназначен для рекреационных мероприятий детей, отдыхающих в центре, в том числе детей с ограниченными возможностями по здоровью.

По данному вопросу А.В. Михайлов не привлекался к административной, а должностные лица комитета по образованию администрации Тихвинского района – к дисциплинарной ответственности.

Публикуя данное опровержение, редакция газеты приносит извинения директору МОУ ДОД «Детский оздоровительно-образовательный центр «Огонек» А.В. Михайлову за публикацию недостоверных и непроверенных сведений.

ЮБИЛЕИ

Евгению Константиновну Стукаленко поздравляем с юбилеем!

Желаем в жизни – радости,
В делах – мудрости,
В друзьях – верности,
А в сердце – юности!
Мы привыкли видеть вас энергичной, душевной и симпатичной. Оставайтесь такой и дальше, своим годам не поддавайтесь!

Совет ветеранов старой части города.

По Народной программе «Единой России»

2-я стр. →

В 2012 году с масштабных капитальных ремонтов теплосети началась реконструкция городской системы теплоснабжения, было подписано концессионное соглашение с надежным инвестором. АО «ГазпромТеплоэнерго» построил в Тихвине современную котельную, подающую в город настоящее тепло. Во всех многоквартирных домах и социальных учреждениях установлены автоматизированные индивидуальные тепловые пункты (АИТП) с почасовым погодным регулированием. В городе создана совершенно новая закрытая надежная система теплоснабжения, обеспечивающая потребителей нормативным теплом и качественной горячей водой.

Стоимость проекта – свыше четырех миллиардов рублей. Это средства федерального, регионального и районного бюджетов, а также частные инвестиции.

А какие еще значимые пункты Народной программы выполнены?

В качестве примера можно назвать ремонт Южной объездной дороги и дороги от заводоуправления ТВСЗ до улицы Боровой. Здесь стоимость работ была не такой значительной, как по реконструкции системы теплоснабжения, но для местного бюджета такой же неподъемной – около 50 млн рублей. Решение финансовых проблем строится на условиях доверия с учетом взаимных интересов на благо территории и ее жителей.

На таких же принципах развиваются партнерские отношения с нашим стратегическим инвестором – Группой «ИСТ». Появление парка Эрувиль-Сен-Клер, благоустройство Захаровского парка, создание «Тэффи», библиотеки нового поколения – вот лишь часть проектов, успешно реализованных благодаря такому сотрудничеству. А какие масштабные работы по благоустройству были выполнены в связи с 500-летием Успенского собора!

Привлечение средств подобным образом называют лоббированием...

А я не вижу ничего плохого в слове «лоббирование» применительно к интересам муниципального образования. Это можно назвать грамотным менеджментом, который базируется на политической состоятельности партии власти, ее авторитете.

За последние пять лет в Тихвинском районе сменилось три главы администрации. Как эти обстоятельства повлияли на реализацию программы местного отделения партии «Единая Россия», на выполнение обещаний, данных избирателям?

По большому счету, смена руководителей и обновление кадров не повлияли на результативность работы муниципальной команды. Сохранились преемственность и понимание задач. Весной этого года пост главы администрации заняла Вера Васильевна Гастухова. Депутатский корпус единодушно поддержал ее кандидатуру, поскольку это управленец с колоссальным опытом работы, настоящий профессионал. Выбор сделан правильный. Это доказывает наша совместная работа, сохранение темпа в реализации текущих дел и проектов.

А что вы можете сказать о работе общественной приемной местного отделения партии?

По сравнению с 2012 годом количество обращений в приемную возросло в три раза. Это свидетельствует о доверии тихвинцев к партии.

С какими вопросами и проблемами приходят люди?

В основном обращения касались качества жилищно-коммунальных услуг, обеспечения жильем, благоустройства придомовых территорий, газификации. В 80 процентах случаев удалось добиться решения проблем, с которыми к нам приходили тихвинцы. И это показатель эффективности нашей работы. В последнее время многие наши земляки обращаются за помощью в поиске информации о родных и близких, связь с которыми прервалась в годы Великой Отечественной войны.

Продолжают поступать в приемную «Единой России» вопросы от граждан, прибывших из Донецкой и Луганской областей Украины, по поводу получения квоты на проживание, устройства на работу, обеспечения детей местами в детских садах.

Кстати, места в детских садах были одной из наиболее острых социальных проблем в Тихвинском районе...

Да, ликвидация очереди в детские сады для детей в возрасте от трех до семи лет являлась одним из пунктов Народной программы. Эту задачу удалось окончательно решить после того, как на средства областной субсидии был выкуплен ведомственный детский сад у АО «РЖД». Из местного бюджета были выделены деньги на ремонт помещений и закупку необходимого оборудования. А благодаря партийному проекту «Детские сады – детям», который реализуется с 2013 года, семь дошкольных образовательных учреждений, побеждая в различных конкурсах, смогли улучшить материально-техническую базу. В 2014 году установлены 22 детские игровые площадки, сейчас совместно с администрацией мы работаем над восстановлением в микрорайонах спортивных площадок.

А есть ли проблемы, которые пока решить не удалось, особенно в сельских поселениях?

К нерешенным пока задачам могу отнести ремонт культурно-спортивного центра и строительство газовой котельной в Бору, проведение восстановительных работ на объектах культурного наследия в Мелегежском поселении – речь идет о Никольской церкви и доме семьи Римских-Корсаковых в деревне Заручевье. Нам необходимо добиться включения в региональную программу капитального ремонта дороги Явщиныцы – Хмельозеро – Шугозеро – Ганьково. Требуется изыскать средства на благоустройство территории больничного комплекса в Шугозере, на строительство спортивной площадки в Цвылеве.

Работы много, мы знаем и видим, чего ждут от нас люди, и будем делать все возможное, чтобы решить проблемы. Во всем чувствуем поддержку общественности, социально ориентированных организаций. Я уверен, что и в дальнейшем наша совместная работа будет такой же продуктивной.

Пользуясь случаем, хочу поблагодарить всех наших союзников за помощь, взаимопонимание и поздравить с наступающим Новым годом!

Беседу вел
Вера МИХАЙЛОВА.

ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫЕ СОБЫТИЯ



Мелодия большой любви

Новый год – семейный праздник, а для супругов Мясоедовых – двойной. 31 декабря 2016 года они отмечают золотую свадьбу – 50 лет совместной жизни.

Петр и Алла поженились совсем молодыми, когда учились в музыкально-педагогическом училище города Владикавказа. В то время столица Северной Осетии называлась Орджоникидзе.

Свадьба у нас была довольно скромная. Распились в ЗАГСе, а потом собрались родственники, мама накрыла стол, – рассказывает Алла Николаевна. – А на следующий день, 1 января, пришли наши однокурсники, получилась веселая музыкальная студенческая вечеринка.

Через несколько месяцев молодоженам пришлось расстаться – после окончания училища Петра призвали в армию. Он служил в морской авиации, база располагалась под Ульяновском. А в Орджоникидзе его ждала жена с их будущим первым ребенком, дочерью.

Петр Васильевич после возвращения со службы решил продолжить музыкальное образование, поступил в Кубанский университет. В тот день, когда сдал первый экзамен, в семье родилась вторая дочь. Университет окончил заочно, его с удовольствием приняли преподавателем в училище, в котором он сам недавно учился. К этому времени появился и третий ребенок. Потом четвертый, пятый...

Алла Николаевна в декретных отпусках и на «больничном» не засиживалась, через два месяца вышла на любимую работу – музыкальным работником детского сада. А с малышами помогала бабушка. П.В. Мясоедов отработал в музыкальном училище тридцать лет, награжден знаком «Почетный преподаватель».

Но с распадом Советского Союза русскоязычному населению на Кавказе стало некомфортно. Вооруженные конфликты, национальный менталитет создали опасную для жизни обстановку. Две дочери Мя-

соедовых Лена и Люда вместе с мужьями оказались на военном положении, служили в Российской Армии, сегодня они полноправно считаются участницами боевых действий.

Старшие Мясоедовы всерьез подумывали о том, как бы поменять место жительства, переехать в Россию. И Алла Николаевна отправилась в Тихвин, где жила ее подруга, с которой она с первого класса сидела за одной партой, а потом переписывались. Город понравился, и уговаривать родных не пришлось. Сразу стали готовиться к переезду. И получилось так, что в одном доме с родителями приобрели квартиры их трое детей.

В Тихвине они уже живут пятнадцать лет. Петр Васильевич работает по специальности в Детской школе искусств, учит детишек, руководит оркестром русских народных инструментов «Неугомонные», в котором играют преподаватели. Вместе с Петром Васильевичем в ДШИ работает и сын-баянист. И когда они играют в дуэте – это что-то! А вообще, музыкальное образование получили все дети Мясоедовых.

Сейчас Алла Николаевна хотя и на заслуженном отдыхе, но в курсе всех культурных событий Тихвина. А музыкальные утренники она устраивает для внуков и их друзей. Как хранительница семейного очага она сердцем чувствует, кому особенно нужна ее помощь в данный момент, кого надо поддержать. И знает все слагаемые погоды в доме. Уважительные и заботливые взаимоотношения родителей – наглядный пример для детей.

Отметить золотую свадьбу Аллы Николаевны и Петра Васильевича соберется вся их большая семья, а музыкальную программу праздника готовят внуки, их у Мясоедовых – десять.

Вера ШОЛЬСКАЯ.

На снимке: Алла Николаевна и Петр Васильевич Мясоедовы.

В НовЫй год и Рождество на площадках и стадионах города

29 декабря

14.00 – 15.00 – открытие выставки «Рождественская открытка»;

15.00 – 16.00 – открытие выставки «Свет Рождественской звезды» по программе Рождественского фестиваля (Тихвинский историко-мемориальный и архитектурно-художественный музей, улица Тихвинская, дом №1).

31 декабря

12.00 – 14.00 – новогодние лыжные гонки (биатлонно-лыжный комплекс, улица Пещерка, дом №2).

1 января

02.00 – 03.00 – «Это будет хороший год!». Праздничная программа «Новогодняя ночь-2017» (площадь у Дворца культуры имени Н.А.Римского-Корсакова, улица Карла Маркса, дом №30).

4 января

12.00 – 13.30 – В гостях у матушки Зимы. Развлекательная программа для детей и взрослых (фестиваль-

ная площадка, 5-й микрорайон, район «Таборы»).

5 января

12.00 – 13.00 – «Снежные забавы» – конкурснo-игровая программа; «Зимние игрища» – новогодние эстафеты; «Волшебный снеговик» – лепка и раскраска снежных фигур (фестивальная площадка, 5-й микрорайон, район «Таборы»).

6 января

13.00 – 14.00 – «Снежный микс» – развлекательная программа (фестивальная площадка, 5-й микрорайон, район «Таборы»).

7 января

12.00 – 14.00 – рождественские лыжные гонки (биатлонно-лыжный комплекс, улица Пещерка, дом №2). При неблагоприятных погодных условиях мероприятия могут быть отменены или перенесены на другую дату.

Справки по телефону 51-641.

● СПОРТ ● СПОРТ ● СПОРТ ● СПОРТ ● СПОРТ

Клубу – 20 лет

20 декабря районный Дом культуры распахнул свои двери перед представителями спортивной общественности города, пришедшими отметить 20-летие муниципального учреждения «Тихвинский футбольный клуб «Кировец».

Зал, который был наполнен ветеранами клуба, молодыми футболистами, знакомыми, родственниками, разделившими радость юбилея, очень живо откликнулся на происходящее на сцене. Ярким, запоминающимся моментом стало вручение ветеранам клуба символической золотой бутсы. Так сегодняшней штаб клуба оценил вклад этих людей в создание, становление и развитие футбола в Тихвинском районе и команды «Кировец», вписавшей в историю нашего края немало славных страниц.

Со своими поздравлениями гармонично влились в сюжетную линию праздника, украсив происходящее в зале, представители секций фигурного катания и акробатики ДЮСШ «Богатырь», муниципального учреждения «Молодежно-спортивный центр».

Все, кто пришел на это юбилейное торжество, имел прямое отношение к футбольному клубу «Кировец», выступал за главную тихвинскую команду, тренировал ее основной и молодежные составы, приносил клубу и городу победы, получили заслуженные награды и памятные подарки. Были они вручены и сегодняшней молодежной команде «Кировец», занявшей третье место в областном турнире 2016 года.

нов, среди мальчиков-самбистов – Максим Братанов и Георгий Шерстняков.

Тихвинские борцы представляли ДЮСШ «Богатырь» (тренер Александр Сорокин), клуб «Ратибор» во главе с наставником Александром Бугаковым и Шугозерский клуб борьбы (тренер Мамарасул Юдашов).

Наши – в финале

В третью субботу декабря в Тихвине прошли финальные поединки баскетбольной лиги восточной дивизиона Ленинградской области. В спортивном зале лицея №8 встречались команды победителей среди юношей и девушек Бокситогорского, Подпорожского, Лодейнопольского и Тихвинского районов

Хозяйка площадки – и юноши, и девушки, победив, вышли в следующий этап соревнований чемпионата ШБЛ «КЭС-БАКЕТ», который состоится в феврале 2017 года в Гатчине. Предстоять на них наш город будут команда юношей лицея №8 под руководством преподавателя Геннадия Крутикова и юные баскетболистки школы №4 во главе с Ольгой Яковлевой.

На ринге

В эти же дни в зале бокса Дворца культуры города Сясьстрой состоялось открытое первенство среди юношей, посвященное памяти тренера Вячеслава Алексеевича Кузнецова. На ринг поднялись воспитанники спортивных школ и клубов из Пикалева, Киришей, поселка Кисельня, из Волхова-1 и Волхова-2, Бокситогорска, Сясьстроя, Тихвина и Санкт-Петербурга.

Интересные и напряженные бои проходили под бурные аплодисменты зрителей и участников соревнований. Для многих юных спортсменов этот турнир дал возможность улучшить спортивную форму, усовершенствовать эффективность своих защитных действий, развить тактическое мышление, быстроту, ловкость, отточить технику и лучше подготовиться к предстоящим ответственным поединкам. А для кого-то это был первый бой на ринге.

Победителей и призеров наградили грамотами, медалями и ценными призами. Отлично выступила команда МБУ ДО «ДЮСШ «Богатырь» из Тихвина, воспитанники которой девять раз поднимались на пьедестал почета, чтобы получить шесть золотых и три серебряные медали. Это Николай Степанов, Рамзан и Рахман Абдулаевы, Илья Филичев, Александр Перегудов, Илья Волков, Максим Улитковский, Кирилл Деньгачев и Максим Чарушин

Судейская коллегия выделила и наградила двоих тихвинских боксеров специальными призами: Рамзана Абдулаева – «Зрительских симпатий», Максима Улитковского – «За волю к победе».

Гастрольная афиша Дворца культуры



2 января – Новогодний цирк Деда Мороза. Начало в 18.30, цена билета – 400 – 600 рублей

3 января – вечер юмора «Лучшее за 30 лет». Владимир Данилец и Владимир Моисеенко. Начало в 19.00, цена билета – 600 – 1200 рублей.

4 января – комедия-дефиле «Любовь по-итальянски» с участием Эвелины Бледанс, Андрея Федорцова и Семена Стругачева. Начало в 19.00, цена билета – 500 – 1200 руб.

5 января – детский интерактивный спектакль «Возвращение Братца Кролика». Начало в 18.30, цена билета – 250 – 500 рублей.

6 января – театрализованное сказочное представление «Новогодняя елка». Начало в 10.30 и 13.00, цена билета – 300 рублей.

6 января – оперетта «Сильва». Начало в 19.00, цена билета – 700 – 900 рублей.

8 января – Цирк «Белая карета». Начало в 17.00, цена билета – 300 – 500 рублей.



ВСЕМИРНЫЕ ДЕТСКИЕ ИГРЫ

При поддержке вагоностроителей

Всемирные детские игры победителей – это спортивные состязания для детей, перенесших онкологические заболевания. С 2010 года их ежегодно проводит благотворительный фонд «Подари жизнь».

Игры победителей – это больше, чем соревнования, это настоящий праздник для тех, кто уже одержал свою самую важную победу – победу над болезнью. За годы существования игры доказали, что спорт способен вернуть детям ощущение полноты и яркости жизни, азарт и дух соперничества – зарядить ребят силой, смелостью и отвагой, которые так нужны после болезни.

Команда победителей благотворительного фонда AdVita («Ради жизни») принимает участие в играх с момента их первых стартов. И вот уже шестой год подряд приезжать на соревнования в Москву ребятам и родителям помогает АО «Тихвинский вагоностроительный завод».

Команда фонда объединяет участников из разных городов России. Для детей и их родных участие в играх – это настоящий праздник, новые впечатления и знакомства.

Дети, перенесшие онкологические заболевания, – настоящие борцы.

В этом году команда «АдВИТЫ» из 33 человек, среди которых 13 юных спортсменов, а также сопровождающие и болеющие за них родные, сотрудник фонда и волонтер-фотограф побывали в Москве. Ребята приняли участие в соревнованиях по бегу, плаванию, настольному теннису, стрельбе, футболу и шахматам. А

кроме того, участвовали во многих интереснейших мастер-классах: делали значки, цветы из бумаги, открытки, витражи и многое другое.

Команда вернулась в Санкт-Петербург, привезя с собой десять завоеванных медалей, множество ярких впечатлений и огромное количество чудесных воспоминаний, которые останутся с нашими героями и их родителями на всю жизнь.



В дзюдо и самбо

Более ста юных спортсменов в возрасте 9 – 16 лет из Ленинградской, Архангельской, Новгородской и Вологодской областей 17 и 18 декабря приняло участие в юношеском турнире по самбо и дзюдо, проходящем в Тихвине в честь 75-летия освобождения города от немецко-фашистских захватчиков.

Страсти на ковре кипели нешуточные. Девчонки и ребята демонстрировали порой прекрасное владение приемами и, ловко делая подсечки и броски, зарабатывали очки, которые приводили их к пьедесталу почета. А когда заканчивался поединок, не сдерживали слез от радости победы и горечи поражения.

Тихвинские борцы заняли двенадцать первых мест. Среди девочек-дзюдоисток этого добились Анна Тюхай и Дарина Комкова. В этом же виде борьбы отличились Иван и Сергей Виноградовы, Максим Братанов, Георгий Шерстняков, Дмитрий Стартин, Иван Пятачков, Сергей Горский и Иван Лому-

Следующий номер газеты «Трудовая слава» выйдет в среду, 11 января 2017 года.

УЧРЕДИТЕЛИ:
АНО «Редакция газеты «Трудовая слава», комитет по печати и связям с общественностью Ленинградской области, администрация Тихвинского района.

Подписной индекс 55023.
Адрес редакции: 187555, Ленинградская обл., Тихвин, ул.Ново-Советская, дом №6-а.
Приемная – 51-282.
Отдел маркетинга (тел./факс) – 57-845.
Email: trudslaw@mail.ru
Интернет-сайт: <http://trudslava.ru>

ТРУДОВАЯ СЛАВА
Еженедельная газета Тихвинского района
Главный редактор Н.Я.Ливанский.

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Мнения авторов и редакции могут не совпадать. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в материалах газеты, несут авторы, за содержание рекламы – рекламодатели.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области 12.04.2010. Свидетельство ПИ №ТУ 78 – 00549.

Газета отпечатана с оригинал-макетов в ООО «Бокситогорская типография». 187650, Ленинградская область, город Бокситогорск, ул.Заводская, дом №22. Заказ 1002. Тираж 4000.